Longitudes

Estima cudnto medird cada objeto y marca la alternativa correcta

3 centimetros
3 metros

2 metros
2 centimetros

4 metros

4 centimetros

3Cudnto mdas mide el Iapiz que la tijera?

"3 4 %5 & 7 B 9 30 11 1z 13

a) 11 centimetros
b) 5 centimetros
c) 6 centimetros

3Qué operacion
debemos hacer?




En esta tabla se registra la altura de distintos nifos y nifas, observa la informacién y
responde las preguntas.

Nombres = Estatura en centimetros T\
4/

e

140 —~ X 9
! 125 | <
[ 138
120
135
| 130

3Cudl es el nino mas alto?
&Cudl es el nifio mas bajo?

2Cudl es la diferencia de centimetros entre Natalia y Andrea?

La regla de Carlos mide la mitad de la de Vicente.

+
v

40 cm.

a) Laregla de Carlos mide 20 cm.
b) Laregla de Carlos mide 40 cm.
¢) Laregla de Carlos mide 80 cm.



Observa y escribe las medidas de cada recta negra
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Observa las medidas de las torres y responde
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sCudntos metros hay entre la torre mas alta y la mas bajae

a) 4 metros
b) 3 metros
c) 6 metros

2Cudntos centrimetros hay sumando las medidas de las tres torrese

a) 3é6m
b) 300 cm
c) 360 cm



S5i el alambre de la figura se estira en linea recta. su lengitud es aproximadamente
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oy 2 3 L) 5 [ 7 8 2 10

A)5cm
B)7cm
C)8cm

Digecm

Un paso de Felipe mide alrededor de 30 cm. ;Cual es la distancia entre ambos autos?

A5 cm

B)izo cm

C)150 cm

D)1som



